
Problemas (1-9)

Tema 2. teoría cinética de gases



Integrales que suelen aparecer en la TCG



Calcular la densidad de probabilidad para la componente x de la velocidad

de una muestra de moléculas de O2 a 300 K en el intervalo 0< |vx| <1000 ms-1

Representar la función de distribución resultante
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Calcular la densidad de probabilidad para la componente x de la velocidad

de una muestra de moléculas de O2 a 300 K en el intervalo 0< |vx| <1000 ms-1

Representar la función de distribución resultante
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Calcular la densidad de probabilidad para la componente x de la velocidad

de una muestra de moléculas de O2 a 300 K en el intervalo 0< |vx| <1000 ms-1

Representar la función de distribución resultante

TCG1.-
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Calcular la densidad de probabilidad para la componente x de la velocidad

de una muestra de moléculas de O2 a 300 K en el intervalo 0< |vx| <1000 ms-1

Representar la función de distribución resultante

TCG1.-
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Calcular la probabilidad de que la componente x de la velocidad de un 

átomo de neon, en una muestra gaseosa de dicho átomo a 300K, tenga

valores inferiores a 500 m·s-1.

Calcular dicha probabilidad para un átomo de argon a 300K

TCG2.-
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Calcular la probabilidad de que la componente x de la velocidad de un 

átomo de neon, en una muestra gaseosa de dicho átomo a 300K, tenga

valores inferiores a 500 m·s-1.

Calcular dicha probabilidad para un átomo de argon a 300K

TCG2.-
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Calcular la probabilidad de que la componente x de la velocidad de un 

átomo de neon, en una muestra gaseosa de dicho átomo a 300K, tenga

valores inferiores a 500 m·s-1.

Calcular dicha probabilidad para un átomo de argon a 300K

TCG2.-
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Calcular la fracción de moléculas de un gas que tienen un valor de vx
2

mayor que la velocidad cuadrática media <vx
2>. Demostrar que dicha 

fracción es la misma para todos los gases y a cualquier temperatura

TCG3.-
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Calcular la fracción de moléculas de un gas que tienen un valor de vx
2

mayor que la velocidad cuadrática media <vx
2>. Demostrar que dicha 

fracción es la misma para todos los gases y a cualquier temperatura

TCG3.-
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Calcular la fracción de moléculas de un gas que tienen un valor de vx
2

mayor que la velocidad cuadrática media <vx
2>. Demostrar que dicha 

fracción es la misma para todos los gases y a cualquier temperatura

TCG3.-
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Calcular la fracción de moléculas de un gas que tienen un valor de vx
2

mayor que la velocidad cuadrática media <vx
2>. Demostrar que dicha 

fracción es la misma para todos los gases y a cualquier temperatura

TCG3.-
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Calcular el número de átomos de argón que, en una muestra gaseosa de 

1 mol de átomos de argón a 273.15 K, tienen una componente x de la 

velocidad entre 450 y 460 m s-1. 

Repetir el cálculo para el intervalo 450 < vx < 470 m s-1

TCG4.-
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Debemos transformar esta integral en una que se pueda resolver 

mediante la función error:
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Calcular el número de átomos de argón que, en una muestra gaseosa de 

1 mol de átomos de argón a 273.15 K, tienen una componente x de la 

velocidad entre 450 y 460 m s-1. 

Repetir el cálculo para el intervalo 450 < vx < 470 m s-1

TCG4.-
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Calcular el número de átomos de argón que, en una muestra gaseosa de 

1 mol de átomos de argón a 273.15 K, tienen una componente x de la 

velocidad entre 450 y 460 m s-1. 

Repetir el cálculo para el intervalo 450 < vx < 470 m s-1

TCG4.-
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Calcular la fracción de moléculas que, en una muestra gaseosa de O2

a 300 K, tiene una velocidad tal que sus componentes se encuentran 

en los siguientes intervalos:

a) 500.0 < vx < 502.0; 370.0 < vy <  375.0; 420.0 < vz <  423.0

b) 473.0 < vx < 478.0; 498.0 < vy <  500.0; 302.6 < vz <  305.6

c) 500.0 < vx < 503.0;        -370.0 < vy < -372.0;        -420.0 < vz < -425.0
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Calcular la fracción de moléculas que, en una muestra gaseosa de O2

a 300 K, tiene una velocidad tal que sus componentes se encuentran 

en los siguientes intervalos:

a) 500.0 < vx < 502.0; 370.0 < vy <  375.0; 420.0 < vz <  423.0

TCG5.-
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Calcular la fracción de moléculas que, en una muestra gaseosa de O2

a 300 K, tiene una velocidad tal que sus componentes se encuentran 

en los siguientes intervalos:

a) 500.0 < vx < 502.0; 370.0 < vy <  375.0; 420.0 < vz <  423.0

TCG5.-
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Calcular la densidad de probabilidad para la velocidad de una muestra 

de moléculas de O2 a 300 K en el intervalo 0 < v < 1000 m s-1. 

Representar la función de distribución resultante
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Calcular, para el O2 a 15 °C y 1 atm, el cociente de la probabilidad de que 

una molécula tenga su velocidad en un intervalo infinitesimal dv localizado

a 500 m s-1 y la probabilidad de que esté en un intervalo infinitesimal dv 

localizado a 1500 m s-1.

¿A qué temperatura tendrá el O2(g) la misma densidad de probabilidad 

de velocidad para v = 500 m s-1 y v = 1500 m s-1?
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Calcular, para el O2 a 15 °C y 1 atm, el cociente de la probabilidad de que 

una molécula tenga su velocidad en un intervalo infinitesimal dv localizado

a 500 m s-1 y la probabilidad de que esté en un intervalo infinitesimal dv

localizado a 1500 m s-1.

¿A qué temperatura tendrá el O2(g) la misma densidad de probabilidad 

de velocidad para v = 500 m s-1 y v = 1500 m s-1?
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Calcular, para el O2 a 15 °C y 1 atm, el cociente de la probabilidad de que 

una molécula tenga su velocidad en un intervalo infinitesimal dv localizado

a 500 m s-1 y la probabilidad de que esté en un intervalo infinitesimal dv

localizado a 1500 m s-1.

¿A qué temperatura tendrá el O2(g) la misma densidad de probabilidad 

de velocidad para v = 500 m s-1 y v = 1500 m s-1?
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Calcular el porcentaje de moléculas que, en una muestra de O2 a 300 K, 

tienen velocidades entre (a) 200 y 400 m s-1, (b) 400 y 600 m s-1. 

Calcular dicho porcentaje en el intervalo 200 < v < 600 m s-1 para una 

muestra de moléculas de H2 a 300 y a 500K.
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Calcular el porcentaje de moléculas que, en una muestra de O2 a 300 K, 

tienen velocidades entre (a) 200 y 400 m s-1, (b) 400 y 600 m s-1. 

Calcular dicho porcentaje en el intervalo 200 < v < 600 m s-1 para una 

muestra de moléculas de H2 a 300 y a 500K.
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Calcular el porcentaje de moléculas que, en una muestra de O2 a 300 K, 

tienen velocidades entre (a) 200 y 400 m s-1, (b) 400 y 600 m s-1. 

Calcular dicho porcentaje en el intervalo 200 < v < 600 m s-1 para una 

muestra de moléculas de H2 a 300 y a 500K.
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Calcular el porcentaje de moléculas que, en una muestra de O2 a 300 K, 

tienen velocidades entre (a) 200 y 400 m s-1, (b) 400 y 600 m s-1. 

Calcular dicho porcentaje en el intervalo 200 < v < 600 m s-1 para una 

muestra de moléculas de H2 a 300 y a 500K.
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a) ¿Cuál es la proporción de moléculas gaseosas con velocidades 

menores que la raíz de la velocidad cuadrática media? 

b) ¿Cuál es la proporción con velocidades menores que la 

velocidad media?
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a) ¿Cuál es la proporción de moléculas gaseosas con velocidades 

menores que la raíz de la velocidad cuadrática media? 

b) ¿Cuál es la proporción con velocidades menores que la 

velocidad media?
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